
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΛΕΣΜΑ 

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ & ΟΛΕΣ ΣΤΗ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΗ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΕΚ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 4/2 18.30 ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ❗ 
 

Η πορεία θα ξεκινήσει από τα καζάνια του θανάτου στη Δραπετσώνα και θα καταλήξει 
στα καζάνια του Περάματος που πριν μερικές μέρες ξέσπασε φωτιά και παραλίγο να είχαμε 
ένα Βιομηχανικό Ατύχημα Μεγάλης Έκτασης με ανυπολόγιστες συνέπειες, σε ανθρώπινες 
ζωές και καταστροφές.  

 

6 ΦΛΕΒΑΡΗ ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΜΠΕΙΡΑΪΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠ ΣΤΙΣ 10.30 π.μ. 

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ 
 

Ενάντια στην αντεργατική πολιτική, αυτής και των προηγούμενων κυβερνήσεων, που 
ευθύνονται για πάνω από 200 νεκρούς εργάτες το 2025, γιατί τα μέτρα προστασίας της 
ζωής και της υγείας μας, είναι κόστος για την εργοδοσία. 

Ενάντια στην πολιτική που μετατρέπει τα κάτεργα των εφοπλιστών, τα καράβια, τις 
Ναυπηγοεπισκευαστικές Ζώνες, τα λιμάνια της χώρας κι άλλους χώρους δουλειάς σε 
«αρένες θανάτου», όπως το εργοστάσιο «ΒΙΟΛΑΝΤΑ» στα Τρίκαλα, με απολογισμό 5 
εργάτριες νεκρές. 

Ενάντια στην πολιτική που έχει γεμίσει με βραδυφλεγείς βόμβες όλη την Αττική, όπως τα 
καζάνια του θανάτου μέσα στον αστικό ιστό της Δραπετσώνας και του Περάματος, που στις 
18/01, ξέσπασε φωτιά, θέτοντας σε άμεσο κίνδυνο τους εργαζόμενους και βύθισε στο 
τοξικό νέφος την ευρύτερη περιοχή χωρίς να υπάρχει καν σχέδιο διαφυγής.  

Είναι η πολιτική που φέρνει το θάνατο σε απόσταση αναπνοής από σχολεία, σπίτια και 
μονάδες υγείας, αδιαφορώντας για τις τραγικές συνέπειες. 

Απαιτούμαι εδώ και τώρα την απομάκρυνση των εγκαταστάσεων και να παρθούν 
συγκεκριμένα μέτρα για την προστασία της ζωής και της υγείας των εργαζομένων στο 
λιμάνι, των κατοίκων του Περάματος και της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά,  ενάντια στην 
πολιτική που θυσιάζει τις ανάγκες μας στο βωμό του κέρδους. 

 

ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ  

ΤΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΤΩΝ 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΜΗΧΑΝΟΚΙΝΗΤΗ ΠΟΡΕΙΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 4 ΦΛΕΒΑΡΗ, 

18.30 ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 
 

6 ΦΛΕΒΑΡΗ ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΜΠΕΙΡΑΪΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΚΠ ΣΤΙΣ 10.30 ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΘΕΑΤΡΟΥ 

 
 

Πειραιάς 2 Φλεβάρη 2026 
 

ΟΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

● ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΚΑΤΩΤΕΡΩΝ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΣ Ε.Ν. «Ο ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ» 

 


